

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лишь франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Цар в Празі. — З Угорщини. — Справа ав-  
стро-угорської угоди. — З російської думи.

Вчора по полудні відвідав Цар в Празі  
жену гр. Франца Туна і матір кн. Фердинанда  
Лобковица. Вчора вечером відбув ся у Царя  
двірський обід. Публика на улицах витала пе-  
реїзджуючого Царя з одушевленням.

Угорський сойм радив вчора дальше над  
предложенем о народних учителях. Ухвалено  
продовжити засідане о годину. Слідуюче засі-  
дане відбуе ся завтра. — Часопись А Polger  
містить сензаційне донесене, а іменно, що серб-  
ський патріарх Бранкович, котрого усунене з  
патріархату ухвалив церковний синод серб-  
ський, удав ся до Векерлього за посередниц-  
твом посла Поліга з предложенем, що дасть  
пів мільона корон на фонд диспозиційний, ко-  
ли Векерле виробить у Монарха то, аби він на  
дальше полишив ся на столиці патріархату.  
Векерле відкинув то предложене з обуренем.

Великі промисловці австрійські, занепоко-  
єні тим, що про австро-угорську угоду в угор-  
ським соймі і в клубі незалежних говорив мі-  
ністер Кошут, вислали в суботу до президен-  
та міністрів депутацію, щоби поінформувати

его про неспокій, який в промислових кругах  
Австрії запанував внаслідок еунунцияций угор-  
ського правительства. Бар. Бек скористав з тої  
нагоди, щоби дати деякі поясненія про тепе-  
рішний стан угодних переговорів і про стано-  
вище австрійського правительства в тій справі.  
Не багато сказав бар. Бек, але й то, що він  
сказав, освітлює справу трохи инакше, ніж  
як она виглядає з ревелацияй Кошута. Після  
того, що сказав Кошут, угорське правительство  
не думає, щоби договор, котрий тепер має бу-  
ти заключений, міг тревати поза рік 1917, і що  
гадку, щоби заключити другий договор на пе-  
ріод по 1917 році, цілком покинено. Але за те  
вже має бути порука, сильніша ніж самі за-  
яви, що по 1917 році в Угорщині буде цілком  
певно заведена митова границя. То було не  
цілком зрозуміле. Тимчасом бар. Бек заявив  
депутації, що угорське правительство не про-  
тестувало против заключенія угоди поза рік  
1917 і як раз угорське правительство проекту-  
вало, щоби підготовити угоду на період даль-  
ший ніж теперішний. Тепер нехай кождий ві-  
рить, кому сам хоче: Кошуту або бар. Бекови.

Одно тільки не дасть ся заперечити: до-  
перва з пояснень бар. Бека можна зрозуміти  
обезпечене угорських границь митових, бо зга-  
дана ним умова хоче по 1917 році установити  
митову міжнародну систему. Після заяви Ко-

шута цілю угорського проекту має бути пору-  
ка знесенія вільного обороту. Бар. Бек знов го-  
ворить, що обмежене вільного обороту має бути  
не цілю, але средством, щоби досягнути на  
довгий час тревалість і постійність економіч-  
них зносин.

Поясненія обох міністрів годять ся лише  
в тім, що після одного і другого по 1917 році  
можливе єсть між обома державами мито. Ріж-  
ниця в тім, що накопи угорське правительство  
хоче в той спосіб підготовити цілковитий ми-  
тово-політичний розділ, то австрійський прези-  
дент міністрів висказав ся в тім напрямі, що  
договор, котрий в формі угоди полишив би су-  
перечности непорішеними і лише підготовив би  
розділ, єсть немислимий. Ясніше говорячи:  
Угорщина хоче мати угоду, котра ще поки що  
робить деякі уступки спільности, щоби дійти  
до цілковитого розділу. Австрія хоче мати  
угоду, котра робить уступки окремішности,  
щоби удержати решту спільности. Але чи дасть  
ся подумати угода, котрою досягнуто би обі ті  
цілком противні цілі?

Така угода, котрій кожда сторона відразу  
підсуває инший змісл, хоч би була найстаран-  
ніше устализована, мусить завести на небез-  
печний терен пізніших інтерпретаций, а до-  
свід, який під сим взглядом Австрія з Угор-  
щиною вже нераз зробила, повинен бути для

2)

## Під Седаном.

Епізод з німецько-французької війни.

(Дальше).

Нараз Генриета поблідла і сказала живо:  
— То ви гадаєте, що мій чоловік?..  
Не відповіли нічо. Хлипали, закриваючи  
лице долонями.

Тіло Генриети прошибла дрож. Однак она  
не ослабла. Тільки єї губи стали легко дрожа-  
ти. Що їй тепер про се думати? Хотіла вмо-  
вити в себе, що дитина справді помилила ся,  
а проте бачила свого чоловіка, як лежав на  
улиці з головою поверненою від кулі... Або  
той дім старанно позамиканий... Отже его там  
вже нема?... Зростаюча з тими питаннями пев-  
ність, що він убитий, морозила єї серце... Однак  
може бути, що его лише ранено, що треба йти,  
бічи чим скорше.

І она так забажала дістати ся там чим  
скорше, що голова була промущувати собі ще  
раз дорогу поміж войско. Але нараз роздав ся  
голос трубки, а за ним команда: наперед —  
марш!

Переважаюча більшість тих молодих вояків  
були новобранці з Тульону, Рошфорту, Бресту,  
ледви вимуштровані, зовсім неостріляні, а однак  
всі они від рана бороли ся хоробро та завзято  
немов старі вояки. Ті люди від Раймсу до Му-  
зона зробили убийчий марш, голодні, серед  
зливи, зовсім непривичні до тяжкої таборної

служби, а преці здавало ся, що се взірцево  
вправлені вояки, так сердечно були збратані  
з обовязком та пожертвованем супротив смерті.  
Ледви заграли трубки, вже йшли в огонь, вер-  
тали на зачіпне становище, хотий їх серця ки-  
пили гнівом та досадою. Тричи обіцяли їм на  
поміч свіжжу дивізію, а однак поміч не при-  
ходила. Чули ся опущеними, засудженими на  
смерть. Всіх їх призначено очивидячки на за-  
гибель, ведучи знову на Базель, хоч недавно  
звелили їм покинути се місто. Знали про се,  
були сего певні, а все таки йшли наперед, кла-  
дучи голови на побєвищи, стискаючи чим раз  
більше ряди, котрі розбивались, як лише поки-  
нули закриваючі їх дерева і входили на від-  
криту полосу куль та картачів.

Генриета відотхнула глибоко. Дізнала по-  
лекші. Вкінці рушили наперед! Ішла за ними  
в надії, що прибуде разом, готова бічи, колиб  
бігли. Та ось задержали ся знову. Кулі сипа-  
ли ся тепер як град, а тимчасом, щоби на но-  
во заняті Базель, треба було бороти ся о кож-  
ду пядь дороги, здобувати улички, поодинокі  
доми, городи, по правім і лівім боці. Перші  
ряди жваво розпочали огонь, однак незабаром  
прийшлось посувати ся лише хвилевими ско-  
ками, доривочно, а найменша завада заставля-  
ла марнувати час цілими хвилинами...

О, в той спосіб — говорила Генриета в  
душі — не вєспію добити ся там ніколи! І в  
одній хвили рішилась инакше. Скочила в пра-  
во, поміж плоти, на стежку, що вела на лева-  
ди. Хотіла дістати ся до Базель через відкри-  
тий простір низького побережя Меці. Впрочім  
неясно здавала собі з того справу.

Нараз станула як вкопана. Побачила пе-  
ред собою якесь невеличке, ворухливе море, що  
загородило їй з того боку дорогу. Була се  
штучна повінь, умисне наводнене низького  
ґрунту, заміненого в охоронне озеро. Генриета  
зовєім про се не погадала. В першій хвили хо-  
тіла була завернутись. Однак надумалась і не  
зважаючи на се, що могла там стратити свої  
черевики, ішла дальше побережем, бродячи у  
воді, що залила траву. Мала єї по кістки. Пе-  
ребрила так яких сто метрів і дістала ся до  
муру якогось города. Тут ґрунт знизав ся і  
повінь захоплювала мур зі всіх боків на яких  
два метри глибини... Перейти ніяк. Єї дрібні  
кулаки стиснули ся, мусіла запанувати над  
собою силою волі, щоб не вибухнути плачем.  
Коли минуло перше вражінє, обійшла обереж-  
но мур і попалась на менше залиту уличку,  
що тягнула ся серед рідко розсіяних домів.  
Тепер була певна, що уратувалась. Знала до-  
бре цілу ту сіль стежок і доріг, покручених до  
безконечности; всеж таки вели они до місточка.

Нараз і тут стали вибухати гранати.

Приголомшена страшним гуком, який у-  
дарив в неї з подувом вітру, поблідла ще біль-  
ше і станула на місці. Один гранат тріс так  
коло неї, ледви на кілька метрів. Піднесла го-  
лову і глянула поза ріку, на єї лівий високий  
беріг, над котрим вили ся в перстені хмарки  
диму з німецьких гармат. Зрозуміла і рушила  
дальше, слідячи очима вибухи круглих хмарок,  
щоби устеречи ся перед кулями. Перенята  
очайдушною відвагою, думала лише про чоло-  
віка, котрого бажала чим скорше забрати з со-  
бою і жити з ним щасливо дальше. Позаяк гра-

неї пересторогою. Коли вже тепер се, що між обома правительствами установлено, в малярській інтерпретації виглядає цілком инакше, ніж в австрійській, то що доперва буде, коли **Мадяри** будуть мати правосильну угоду таку, котра дасть ся на всі боки натягати і в найрізніший спосіб інтерпретувати.

Депутация промисловців найбільше утішила ся заявою п. президента міністрів, що австрійське правительство доси цілком вільне, бо не звязало ся нічим так що-до ціли як і що-до змісту угоди з Угорщиною. То значить, що новий парламент не буде заскочений ніякими зобов'язаннями супротив Угорщини, котрі вже не дали би ся змінити і що австрійська палата послів буде сама рішати о угоді, відповідно до того, як зрозуміє інтереси заступлених нею народів Австрії.

Дума вела вчера дальше дискусію над справою аграрною, без яких небудь важніших подій. При кінці засідання настав крик, коли правця поставила внесене, аби нині, виторок, радити над внесеном о осудженю політичних убийств. Бесідники правці заявили ся за нагlostію внесеня. Пуришкевич серед сміху в сали відчитав якусь депешу о убитю в одній місцевості членів сторонництва „істинно русских людей“ і заявив, що дума мусить осудити ті убийства, які безнастанно повтаряють ся. Внесеня правці відкинено 245 голосами против 128 серед протестів послів з правці. За голосувала правця і соціялісти, против кадетів. З причини авдієнції президента Думи Головина, дискусію над інтерпеляцією о терористах відложено на піанійше. Центрум і умірена лівця роблять заходи, аби взагалі усунути ту інтерпеляцію, однак крайна правця і лівця рішучо тому противляться. Президента Думи має цар приймати на авдієнції нині.

нати не переставали падати, пересувала ся хильцем попід мури домів, кидала ся поза придорожні стовпи і користала з кожного найдрібнішого захисту. Та незабаром нестало тих ослон. Розвалена улица, засипана відломками гарматних куль, скінчилась і розвернув ся пустий простір.

Генриета спинилась коло якоїсь шопи і ждала, аж нараз побачила перед собою в глибокій півничної ями голову дівчака з витріщеними очима. Був се може десятилітній хлопчина, босий в одній сорочці і подертых штанях, очевидячки уличник, дуже розбавлений видом битви. Его чорні очі блистали, а за кожним вибухом гранату хлопцев викрикнув:

— О то раз! Бум! Здорово тарахнув чортяка! Не рушайте ся, пані, не рушайте ся!

І за кожним гуком кулі поринав в яму, відтак вихиляв на верх свою ружливу голову і знову поринав. Тепер Генриета замітила, що тоті кулі надлітали від села Лірі, підчас коли батерії в Пон-Можі і Нуаз стріляли виключно до Баян. Бачила як найдокладнійше за кожним вистрілом дим а незабаром роздавав ся у воздуху страшний шипіт, поки куля не вибухла з різким ломотом.

Настала перерва. Був се певно короткий відпочинок; легкі хмари диму розвівали ся поводи.

— Тепер втікаймо, пані, втікаймо чим скорше!

Хлопчина вхопив Генриету за руку і обоє схилени до землі перебігли відкритий простір. Вкінці впали до млина і ледви за ним сховали ся, коли почули за собою новий ломіт тріскаючого гранату. Обоє оглянулись: на місці, де перед хвилиною сховались були під старою шопою, піднимав ся тепер грубий стовп курави. Гранат впав до шопи і перемінив її в розвалину.

Хлопчина крикнув з дикого вдоволення, але рівночасно потягнув Генриету до дальшої утечі. Дорогу замикали мури городів, без ніякої стежки. Однак малий її товариш сьміяв ся заєдно і говорив, що коби тільки охота, а перехід знайдець ся якось. Видрапав ся як кіт

До аграрної комісії Думи вибрано 15 кадетів, 18 трудовиків, 12 соціальних демократів, 9 соціальних революціоністів, 5 народних соціялістів, 5 магомедан, 5 Поляків, 15 умірених і жовтнівців і 5 диких. Зі складу комісії видко, що примусове вивласненя буде ухвалене. Як буде полагоджена справа відшкодованя, ще не знати. — „Товариш“ доносить, що президентом ради державної на місце помершого Фріша буде іменованій попередній президент кабінету Горемікин. Voss. Ztg. доносить з Петербурга, що як голосять політичні круги, Дума буде розвязана дня 30 цвітня і що того самого дня без огляду на основні закони буде виданий новий закон виборчий, після котрого виборчі права будуть значно обмежені. Нова дума буде скликана за два місяці.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 23-го цвітня 1907

— **Є. Вел. Цісар** уділив з приватних фондів заповом: громадам Дубровиця і Слобода в повіті ярославскім на докінченя будови спільної церкви в сумі 400 корон, а громаді Солінка лиського повіта на відбудованя погорішої церкви 200 корон.

— **Ферії шкільні.** Міністерство просьвіти зарядило, щоби рік шкільний 1906/7 в школах середних, семінариях учительських, школах промислових, торговельних і т. п. заведенях наукових, там де кінчив ся доси 15 липня сего року, закінчив ся виїмково вже в суботу 6 го липня під услівем, що материял науковий до того часу буде вичерпаний і що відпадуть ферії з причини спеки. Розпорядженя єсть важне лиш на 1906/7 рік. Рішуча постанова послідує аж по скінченю відповідних розслідів.

на мур і поміг їй з черги перелізати. В одній хвилі уаріли ся посеред грядок гороху та фасолі. Огородженя тягнуло ся довкола. Щоби з него видобутись, треба було перейти через низький дімок городника. Вивистуючи та вимахуючи руками, хлопчина ступав наперед і нічому не дивував ся. Отворив двері і впав до комнати, а звідси перейшов до другої, де була якась старушка, одинока душа, яка лишилась на місці. Стоячи при столі, виглядала як німа. Повела померклими очима по незнаких людях, що пересувались крізь її дім, і не сказала ані слова. Они також не відозвали ся до неї. Від дому тягнула ся уличка, котрою ішли якийсь час свобідно. Та незадовго виступили знову перешкоди: то стіни висаджені у воздух, то плоти повивертані. Дерли ся напростець, скорочуючи собі дорогу, о скільки можна, крізь вікна мешкань, крізь верота, здовщ поломаних штахет. Пси вили, а в однім загуменку туй туй що не перевернула їх сполошена корова. Були вже здаєсь недалеко, бо стало заносити сопухом пожежі, а хмари брунатного диму закривали що хвиля розжарене сонце.

Нараз хлопчина станув як вкопаний перед Генриетою і спитав:

— То все дуже добре, але куди властво ви йдете, пані?

— Видиш, що до Базель!

— Та-а-ак! — скрикнув уличник і засьміяв ся як ученик, що втік зі школи і додавав собі відваги. — До Базель? Ну, то будьте здорові. Я куди-інде...

Викрутив ся на пяті і цез подібно, як був з'явив ся, не знати куди.

Лишившись сама, Генриета почула великий страх. Не була се для неї ніяка оборона той марний хлопчина, але все таки закладав їй уха своєю балакучостию. Тепер тремтіла ціла, хоч звичайно була все така відважна.

(Дальше буде).

— **Іспити зрілости в семінариях** учительських будуть відбувати ся в слідуєчих реченях: А) в мужеских семінариях: в Коросні письменний іспит 21 мая, устний 3 червня; — в Заліцках устний приватистів і приватисток дня 17 червня, абітурієнтів заведєня 5 липня, реченєць письменного означить дирекція; — в Станиславові устний іспит абітурієнтів 15 мая, приватистів і приватисток 8 липня; письменний іспит абітурієнтів розпочав ся 22 цвітня; реченєць письменного іспиту приватистів і приватисток означить дирекція; — у Львові устний іспит приватистів 10 мая, абітурієнтів 1 липня; реченєць письменного іспиту абітурієнтів заведєня означить дирекція; письменний іспит приватистів розпочав ся 22 цвітня; — в Самборі устний іспит абітурієнтів заведєня 14 червня, приватистів і приватисток дня 25 червня; реченєць письменного іспиту означить дирекція; — в Сокалях устний іспит 21 мая; письменний розпочав ся 22 цвітня; — в Тернополі устний іспит приватистів і приватисток 15 мая; абітурієнтів заведєня 6 червня; письменний іспит приватистів і приватисток розпочав ся 22 цвітня; реченєць письменного іспиту абітурієнтів заведєня означить дирекція;

Б) в женських семінариях: у Львові в державній семінарії устний іспит приватисток 15 мая, абітурієнток заведєня 1 липня; письменний іспит приватисток розпочав ся 22 цвітня; реченєць письменного іспиту абітурієнток заведєня означить дирекція; — у Львові в приватній семінарії п. Стшалковської письменний іспит 21 мая, устний 10 червня; — в Перемишлях устний іспит приватисток 21 мая, абітурієнток 14 червня; письменний іспит приватисток розпочав ся 22 цвітня; реченєць письменного іспиту абітурієнток означить дирекція.

— **Дрібні вісти.** Доповняючі курси для учителів шкіл середних розпочинають ся завтра в середу о 9 год. рано в сали геологічного інститута в будинку університету. — До віденських газет доносять про великі сійги в Тироли, на Семерінгу і в Празі, які там впали були вночі з пятниці на суботу. — Ватагу циганів привезено оногди до слідчої вязниці у Львові з Урича, сокальського повіта. Ватага складає ся з 31 осіб, мужчин і жінок, підозріних о то, що допустили ся рабунку доконаного в недавнім часі в дворі п. Тадея Крижановского в Уричі. — На віденськім університеті прийшло в суботу до великої бучі межі німецькими академіками народоцями а клерикальними. Підчас бійки завалила ся часть бар'єри. Аж поліція зробила порядок.

— **Виїзд до Босни.** Вчера по полудни виїхав до Босни до Дольної Тусли один баталіон золочівського 80 полку піхоти під командою майора Пясецкого. Окремий поїзд, котрим відїздило наше войско для скріпленя залози над македонською границею, іменно же в санджаку новобазарскім, складає ся з одного воза I. і II. класи, одного воза III. класи і десять возів товарових уряджених для перевозу войска. На пращане відїздаючих явили ся: командант корпусу гр. Аверсперг з цілим корпусом офіцерским того полку і музикою полковою, відтак делегати всіх полків стоячих у Львові залогою а наконєць множество цивільної публики: свояки, знакомі, приятелі і — приятельки. По короткій війсковій церемонії при звуках музики рушило около 500 мужа в дорогу через Стрий і Лавочне до Будапешту, звідки поїдуть опісля на своє місце призначєня. Відїхавший баталіон буде розділений на три части: одна часть позістане поки-що в Дервенті, друга в Добою а третя в Дольній Тусли; в сій слідній місцевості будуть стояти дві компанії. Відїшли компанії: 13. під командою капітана Гессека, 14. під командою капітана Борча, 15. капітан Максимович а 16. капітан Йсінський. В склад корпусу офіцерского входять крім того 3 поручники, 10 підпоручників і 3 кадеги.

— **Із станиславівської епархії.** Канон. інституцію одержали: Ник. Волянський на Брошківці, Евг. Ступницький на Обертин, Софр. Юревич на Черемхів, Волод. Богачевский на Говилів, Ник. Салі на Чернівці, Вас. Гординський на Глибоке і Михайло Сояковський на Торговицю пільну. — Стеф. Макогонський з Поточиск, назначений управителем городеньського деканата на місце відказавшого ся від деканьського достоїнства Ант. Кобринського, котрий дістав при тій нагоді грамоту признаня і титул вислуженого декана. — Завідательства парохій одержали: Евг. Данилович з Іспаса

(ex currendo) в Микитинцях і Ник. Гоянюк у Вижиці. — Сотрудниками установлені: І. Устияновский (прив. з правом управи) в Посічі, І. Любович в Гороходині, Вас. Попович (третім сотрудником) в Коломиї і Іван Харук прив. в Королівці. — Увільнені: Іван Березовский від завідування у Вижиці і Павло Каміньский від сотрудництва з правом управи в Посічу. — Відпустку для покріплення здоровля дістали: Іван Рудницький з Торського, Ант. Левицький з Нижнева (на три місяці) і Сев. Турчманович з Колодівки (на два місяці). — До епарх. духовної звязи прийняті: монахи ч. сьв. Вас. вел. Ігн. Хмилевский і Мих. Лукавский, укіч. богослов, Евг. Монастирський і студ. богословія Ал. Кунанець. — Правительство признало дотацию з релігійного фонда: для прив. сотрудника в Улашківцях, для третього сотрудника в Тисьмениці і Коломиї, для сотрудників в Королівці, Ворвулинцях, Гнильчи і Гвіздиці старім.

— **Доповняющий курс** для учителів середних шкіл відбуде ся в часі від 24 с. м. до 2 мая на львівській університеті. Курс обіймає філософію, географію, історію, гігієну і педагогіку. Викладати будуть професори: Абрагам, Ашкенази, Бальцер, Дембінський, Фінкель, Грабський, Гадачек, Лукасевич, Маньковский, Пясецький, Реман, Ромер, Рубчинський, Шнайдер, Шор, Сьмялек, Шпільман, Твардовский, Вітвицький і Ст. Закшевский. Новиною курсу будуть конверзаторії, які мають відбувати ся по викладах. Заходом відділу товариства учителів висших шкіл у Львові утворив ся інформаційний комітет (в бюрі тов-а, ул. Малецького ч. 5), котрий постарав ся о можливі полєкції замісцевим учасникам курсу побуту у Львові.

— **З перемискої епархії.** Дійствим потелицьким деканом іменованій о. Сильв. Степяк з Каменки-Старого села. — Завідателем в Камініці Доброїдах назначений о. Мих. Посікіра. — Від конкурсового іспита увільнені оо.: Іван Грицикевич і Ал. Струсевич. — Презенти дістали оо.: Григ. Кліш на Комарно, Ром. Кокотаймо на Туринку і Іван Хрис. Дуркот на Лавову. — Новопоставлені пресвитери назначені сотрудниками: Мих. Дяк в Зіболках, Ем. Вахнянин в Валяві і Ант. Брановский в Якубовій Воли.

— **Небезпечного спеціаліста** від чужого одія удало ся поліції арештувати. Єсть то якийсь Квятковский з Радехова, що приїздив часто на гостинні виступи до Львова, а своєю штуку показував головню по каварнях і цукорнях. Квятковский був вже нераз караний за крадіж і недавно тому відсидів довшу кару; єсть то справді старий злодій, бо вже сивий і убирав ся завсїгди хоч скромно, але порядно. В короткім часі, як ми то доносили, вкрав він пальто в „Американській каварні“, футро в каварні Шнайдера, а в цукорні Сочка пальто на шкоду п. Лінгарда, урядника каси ошадности.

— **Смерть п'яниці.** Із Снятина доносять: Оногди знайдено в рові при повітовій дорозі в Ілинцях тіло 52-літнього дорожника Михайла Бебича. З того, в яким положеню єго знайдено, припускають, що Бебич вертаючи запитий до дому, впав до рова наповненого водою, внаслідок чого смерть наступила від удушення.

— **Самоубийство старухи.** В громаді Кальниці коло Лиська знайдено оногди 97-літню старуху Еву Вовк висячу на груші в городі. Слідство показало, що старуха відобрала собі житє в приступі божевільности.

## Телеграми.

Прага 23 цвітня. При прекрасній погоді відбув Є. Вел. Цісар ревію войска праскої залози.

Відень 23 цвітня. Часописи подають звіт із Зборів в Швехат, на котрих міністер просьвіти Мархет зреасумував свою посольську діяльність і чинности послідної палати послів. Що до угоди з Угорщиною признав він, що

не єсть приклонником клича Los von Ungarn; зазначив, що в Австрії настало огірченє з причини тактики Угорщини однак становище правительства лежить в тім щоби зробити кінєць теперішнім відносинам і заключити справедливу угоду. Відтак подав міністер причини, які спонукали єго вступити до кабінету.

Відень 23 цвітня. Rathhauskorr. доносить, що бурмістр др. Люеґер вертає до Відня з Льоврано дня 27 с. м.

Відень 23 цвітня. Міністер скарбу др. Коритовский виїхав вчєра на короткий побут до Аббації.

Варшава 23 цвітня. Вчєра застрілено на улиці одного ревірового і 2 вояків.

Петербург 23 цвітня. (П. А.) Президент Думи Головін буде нині дня 23 с. м. прийнятий на аудієнції у царя.

Петербург 23 цвітня. Член Ради державної редактор „Кієвлянина“ має бути іменованій міністром просьвіти.

Петербург 23 цвітня. „Нов. Время“ заміщає слідуюче заперечєнє, з котрого показує ся, що Столипин подав ся або думає подати ся до димісії. Заперечєнє то звучить: Вієть часописий о довершеню іменованія Горемікіна на президента міністрів не потверджує ся. Як доси, нікого до обнятя того уряду не представлено.

Цетинг 23 цвітня. 400 узбровних в револьвери і баґнети людей з окрестности міста Нікшіч впали вчєра, під проводом команданта баталіону і капітана до міста Нікшіч, знищили друкарню, в котрій друкує ся часопись „Народна Нішао“. В місті настало велике заворушенє. Склепи позамикано. Для привернення порядку вислано войско.

Константинополь 23 цвітня. Дєпеша єкуменічного патріарха, вислана недавно тому за посередництвом тутешної російської амбасди до царя, звучить: Іменем сьвятої православної церкви і синоду звертаю ся до В. Вел. яко вірного сина церкви з просьбою, щоби руководячись любовю церкви, схотів вселаскавійше інтервеніювати на користь гноблєних і страдаючих дітий, сто тисячів Греків в Болгарії і всхідній Румелії, щоби привернено *status quo* в церкві і школі. Наша вдячність для В. Вел. за охорону, на котру в повній надії чекаємо, буде вічна. — Відповідь від царя доси не наспіла.

## НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 н 60 с.** а вишлемо Вам :

1. Житє сьвятих — опр. 16 с.
2. Добрянського Обясненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Сьпіваник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий дєнь.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар  
Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

## Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіч костела ОО. Домініканів)

приймає всякі замовленя на книжки, ноты, образи, часописи і анонси за попереднім надісланєм належности або й за послідплатою.

## Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

**Образкові без тексту для дітий найнижшого степеня науки :**

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звєрята 80 сот.

**Образкові з текстом для дітий другого степеня науки :**

Ч. 8. Зьвіринєць 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Мєнажерія 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Зьвірята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітий 1-20 К.

**Ілюстровані для дітий третього і четвертого степеня науки :**

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсєна бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінсон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гєтє-Франко: Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

**Книжки без образків для дітий третього і четвертого степеня науки.**

Ч. 50. Коротєнький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. виданє бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітий 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подорожє довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотні 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітий бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подорожє до краю Лідипутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Кривий. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марти Борєчка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненям ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Кучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Санґвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом опр. 54 с. — 92. Малий сьпіваник 20 с. — 93. Клавдія Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійські казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові каші 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонє та єго сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В Джунґлях, брош. 50, опр. 64.

**Книжки для молодіжи шкіл виділових :**

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95. Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К висилає Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях низше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату почтовою.

За редакцію відповідає: Адам Крєховєцкый.

# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

## В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. ====

**Вступ вільний цілий день.**